



Ветеран следствия провел урок мужества со школьниками



В рамках проводимой следственным управлением СК России по Удмуртской Республике работы по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи и в связи с предстоящим празднованием 74-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., заместитель председателя Общественной организации «Совет ветеранов следствия» Леонид Москалев 17 апреля текущего года провел урок мужества в шестом классе Среднепостольской СОШ Завьяловского района.

Ветеран провел с ребятами урок мужества, посвященный подвигу Героя Советского Союза старшего лейтенанта Алексея Маресьева, используя образ, созданный в художественном произведении Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке». Вместе с ветераном школьники также посмотрели одноименный художественный фильм режиссера Александра Столпера, снятый в 1948 году, рассказывающий о необычайной биографии, характере, воле, мужестве и силе духа этого советского офицера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1338738>